



# МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

## С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Малаховским отделом ЗАГС в июле зарегистрировано 17 новорожденных: восемь девочек и девять мальчиков.

### Поздравляем вас

Чугунов Роман, Потапова Мария, Зуева Полина, Зайковский Елисей, Карелин Егор, Теслюк Варвара, Рудов Данила, Вус Иван, Панкратова Валентина, Жбаков Александр, Толстов Тимофей, Калтыгина Полина, Королькова Вероника, Гусев Егор, Савватеев Феликс, Асирян Арианна, Горяйнова Виктория.

*Растите здоровыми на радость родителям и будьте счастливы в жизни!*



*Уважаемые работники строительного комплекса! Примите самые теплые поздравления с Днем строителя! Ваш самоотверженный труд во все времена пользовался особым почетом и уважением в обществе. От стабильной и успешной работы этой отрасли во многом зависит решение важных социальных задач, создание комфортной среды для жителей городского поселения Малаховка.*

*Надежность, качество, красота – эти принципы всегда остаются приоритетными в вашей работе.*

*Сегодня мы видим, как благодаря совместным усилиям, меняется к лучшему облик поселка. Такое активное участие в реализации новых проектов заслуживает искренней признательности.*

*В день профессионального праздника благодарим вас за добросовестное отношение к своему делу. Примите самые теплые пожелания крепкого здоровья, успехов благополучия и прекрасного настроения!*

Глава городского поселения Малаховка А.Н.Автаев  
Председатель Совета депутатов А.К.Рындин

## В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



**11 августа, суббота.** Мч. Каллиника. Прмч. Серафима и Феогноста. 8.00. Утренняя Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. **12 августа, воскресенье.** Неделя 10-я по Пятидесятнице. Ап. от 70-ти Силь, Силуана, Крискента, Епенета и Андроника. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 13 августа, понедельник. 17.00. Всенощное бдение. Заговенье на Успенский пост. 14 августа, вторник. Происхождение Честных Древ Животворящего Креста Господня. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. Начало Успенского поста. 18 августа, суббота. Предпразднство Преображения Господня. 8.00. Утренняя Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 19 августа, воскресенье. Неделя 11-я по Пятидесятнице. Преображение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

## ЕСТЬ УВЕРЕННОСТЬ, ЧТО ЗИМА ВРАСПЛОХ НЕ ЗАСТАНЕТ

1 августа состоялось очередное заседание штаба по подготовке к осенне-зимнему периоду 2012-2013 гг, прошедшее под председательством исполняющего обязанности главы городского поселения Малаховка В.И.Коробкина. И первым же вопросом, обращенным к руководителю малаховского участка МУП «Люберецкий водоканал» С.В.Тинякову, было состояние ВЗУ-18, обеспечивающего водой дома в микрорайоне МЭЗ и прилегающие к нему территории. Сергей Валентинович сообщил, что работы по монтажу и наладке инженерного оборудования на ВЗУ-18 завершены, новая скважи-

на пробурена на глубину 85 метров. После хлорирования с 27 июля работает в штатном режиме. По результатам взятых проб, качество воды прекрасное, ее хватает на всех.

«Почему же тогда поступают жалобы от жильцов дома 25 по улице Пушкина?» - на этот вопрос В.И.Коробкина Сергей Валентинович дал ошеломляющий ответ: «Нас не пускают в квартиру, из которой идут жалобы. Когда мы прошли по другим квартирам этого дома, никаких нареканий от людей не услышали». Словом, чудеса, да и только!

В.И.Коробкин поинтересовался, с какими проблемами столкнулся мала-

ховский участок МУП «Люберецкий водоканал» при подготовке объектов ЖКХ к отопительному сезону. С.В.Тиняков сообщил, что проблемы существуют. Для обследования канализационных труб и колодцев на улице Чайковского нужно прорубать трассу – так заросла она деревьями и кустарниками. И если на придомовых территориях этот вопрос можно решить, то как быть с частниками, по чьим дворам проходит канализация? Проблема не столько в самих работах, сколько в возможности к ним приступить. Раньше «Люберецкий водоканал» эту трассу обслуживал, и теперь одна из пер-

востепенных задач – найти схему канализации, обеспечить подъезд ко всем колодцам по улице Чайковского. Исполняющий обязанности главного инженера МУЖЭП В.П.Колунов заверил, что работы по очистке проездов к канализационным колодцам в ближайшее время будут выполнены. С.В.Тиняков поведал еще об одной проблеме – затруднен доступ к аварийным инженерным коммуникациям, расположенным под маршрутной стоянкой у Малаховского рынка. Для проведения подземных работ по устранению аварии необходимо освободить находящиеся на данной территории павильоны.

«О сложившейся ситуации предприниматели предупреждены, – сказал В.И.Коробкин. – Руководство рынка обещало принять участие в организации работ по установке ограждений на аварийном участке». Также планируется замена трассы водоснабжения по Большому Кореневскому шоссе. Идут и близки к завершению работы на аварийных участках трассы по ул. Мирной. В скором времени должны запустить в эксплуатацию новую скважину, на ВЗУ №11 уже дошли до чистой воды. В течение месяца работы должны быть завершены, и тогда на улице (Окончание на стр. 6)

## ЛЮБИТЕЛЯМ ЭКСТРЕМАЛЬНЫХ ВИДОВ СПОРТА

26 июня в Малаховском парке культуры и отдыха состоялось открытие площадки для катания на скейт-бордах, велосипедах и роликовых коньках. Администрации парка к открытию площадки подготовила баннер – содержательный и весьма полезный для любителей экстремальных видов спорта, где подробно описаны правила пользования площадкой и требования техники безопасности во время занятий.

Особо хочется отметить группу ребят во главе с Сергеем Фильчагиным, которая приложила немало усилий для восстановления старых кон-

струкций на площадке. Ребята сами, используя сварочный аппарат, усиливали конструкции, за что им огромное спасибо. Администрация город-

ского поселения Малаховка наградила ребят, участвовавших в открытии площадки и ремонте, памятными

призами и медалями. Приглашаем любителей экстремальных видов спорта в наш парк.

С правилами пользования площадкой и временем занятий вы можете ознакомиться там же.

Собкор.







## Человек, который построил п.МЭЗ



МЭЗ». А тогда он был очень даже новым...

«К 1964 году стройка приостановилась, - продолжает Николай Иванович. - Из-за нехватки стройматериалов рабочие простаивали, начался отток кадров. Кто-то подался на заработки в Магадан, а я перешел в завод МЭЗ в испытательный цех. Прошло полтора месяца, и вдруг меня вызывает директор завода Еленкин Фёдор Александрович. Возле кабинета я увидел еще 12 человек, кого хорошо знал по стройке. Директор пригласил нас в кабинет и сказал: «Товарищи! Я пригласил вас вот по какому вопросу. Детям в поселке МЭЗ нужна школа. Прошу вас, кто может держать в руках мастерок, помогите ее построить!» Школу нужно было построить и сдать за год, что и было сделано. 1 сентября 1965 года Малаховская средняя школа № 47 приняла своих первых учеников.

С этого момента строительство снова оказалось на подъеме. К 1969 году застройка 1-й части поселка была завершена, и началась закладка домов так называемого Нового МЭЗа по другую сторону Быковского шоссе. План застройки висел в здании клуба «Шахтер», и те, кто приходил туда в кино, с интересом его рассматривали. Первым был построен дом №29, затем, как грибы после дождя, стали появляться дома №28, 33, 32, 27... Стро-

Узнаёте? Эти простенькие домики, не претендующие на звание памятников архитектуры, тем не менее, представляют для Малаховки определенную историческую ценность. С этих самых двухэтажных домов, построенных на бывшем колхозном поле, начался поселок МЭЗ. А показал мне эту и другие фотографии старожил Малаховки Н.И.Пудов. Более 40 лет проработал Николай Иванович каменщиком в строительном-монтажном управлении Малаховского экспериментального завода. Только представьте, сколько кирпичей прошло через его руки за эти годы! Большинство домов на старом и новом МЭЗе - в прямом смысле его рук дело, и дом в котором я живу, строил тоже он. Строил добротнo, на совесть, кланяясь каждому кирпичику: каменщик работает внаклонку, пока кладка не окажется ему по пояс, затем он начинает новую кладку - и так изо дня в день.

Строительство поселка МЭЗ началось 55 лет назад с закладки растворного узла. Вот как вспоминает об этом Н.И.Пудов: «Начальником СМУ тогда был Ильвовский Александр Борисович. Он сделал отметки, и по ним мы заложили первые бетонные подушки под будущий растворный узел. Нас было 30 человек, первых строителей. Когда стали закладывать фундаменты и строить жилые дома, на стройке было занято уже человек, наверное, триста - каменщики, плотники, штукатуры, разнорабочие. Каменщиков из них было меньше всего, поэтому мы работали в буквальном смысле не разгибаясь». Жилья требовалось много, ведь рабочие завода жили тогда в бараках. Существовал план застройки поселка с 1-го по 26-й дом. Первыми построили деревянные дома №20-23, вслед за ними началось возведение первых кирпичных домов поселка - №16 и 17. Заселили эти невероятно комфортабельные для своего времени дома в 1960-ом году, в одном из них получил квартиру и каменщик Пудов. Вслед за ними были построены дома № 18, 19, 14. Эти и все последующие кирпичные многоэтажки в отношении планировки и площади квартир были уже попроще. Сейчас их иронично именуют «хрущевками», а тогда было большой удачей переселиться из барака или коммуналки в отдельную квартиру со всеми удобствами и пусть малюсенькой, но отдельной кухней и даже с балконом. Строительство продолжалось, и постепенно были возведены все остальные дома в той части поселка, который сейчас мы называем «Старый



ители сдавали по 2 дома в год только на МЭЗе, а параллельно шло строительство кирпичных домов на улице Калинина в Пехорке и на Опытном поле. Несмотря на это, жилья все равно не хватало. На прием к директору МЭЗа постоянно обращались все новые и новые рабочие, нуждавшиеся в жилье, очереди растягивались на десятилетия. Многие из очередников квартир так и не получили. Вместе с распадом СССР пошел в бозе уникальный для России Малаховский Экспериментальный завод, и строительство жилых домов в Малаховке надолго прекратилось.

Мой собеседник Н.И.Пудов в это время ушел на пенсию, но сохранил молодость души и бодрость духа. И сейчас, в свои 80 лет он остается деятельным, неутомимым, любознательным. Мы уже встречались с Николаем Ивановичем на страницах нашей газеты - это с ним мы путешествовали по берегам Македонки, исследуя экологическую обстановку. Память Н.И.Пудова хранит удивительные



вещи, беседовать с ним очень интересно. А необыкновенных событий в его жизни было столько, что хватило бы на целую книгу. Родился Николай Пудов в Тульской области в 1932 году и о голодных временах знает не понаслышке - все эти тяготы он испытал на себе. Отца забрали воевать сначала в 1939 году, потом в 41-ом. В семье было 7 детей, Николай был четвертым по счету. В 1944 году он успел окончить 4-й класс, и больше учиться в школе ему не пришлось - нужно было работать в колхозе, чтобы помочь семье прокормиться. Таким образом его трудовой стаж начался, когда ему было 12 лет, и к моменту выхода на пенсию составил 52 года. В 1949 году прямо из колхоза Н.И.Пудова забрали на обучение в ФЗО, где он получил профессию каменщика. Затем молодого строителя направили на работу в трест Тул-промстрой. А еще через 4 года призвали в армию - в инженерные войска. Во время службы Н.И.Пудову довелось принимать участие в военных учениях на Тощком полигоне. Никакой информации военнослужащим не сообщали, лишь выдали противогазы. Страшный взрыв, прогремевший 14 сентября 1954 года Николай Иванович не забудет никогда. Не забудет и его последствий - обезображенную землю, горящую степь, искореженную технику. Через несколько дней в «Правде» появится сообщение ТАСС о том, что в Советском Союзе было проведено испытание атомного оружия. Но только через 41 год Н.И.Пудов получит удостоверение, где говорится о том, что службу в Советской армии он проходил в войсках особого риска и сможет воспользоваться положенными ему в связи с этим льготами.

«После демобилизации я приехал в Малаховку, где к этому времени обосновались мои родители и сестры с братьями, - продолжает свой рассказ Николай Иванович. 1 декабря 1956 года поступил на работу на завод МЭЗ каменщиком. А в 1957 году началось строительство поселка МЭЗ. Так что, в этом году у вашего поселка юбилей, 55 лет, вот только об этом почему-то мало кто помнит...»

Пользуясь случаем, поздравляем Николая Ивановича и всех, кто посвятил свою жизнь строительству, с Днем строителя и желаем крепкого здоровья. А всех жителей МЭЗа поздравляем с 55-летием основания нашего поселка - поселка, который строил каменщик Н.И.Пудов и его товарищи.

С.Кудрявцева

На старых снимках из домашнего архива Н.И.Пудова - закладка первых домов на МЭЗе, апрель 1958 г.

### Благоустройство

## Вот так бы каждый!

Всем известно, что «без труда не выловить рыбку из пруда». Также известно, что «под лежачий камень вода не течёт», и уж, конечно, все знают, что «сколь ни говори халва - во рту от этого слаще не станет». Засучив рукава и вооружившись этой народной мудростью, житель дома № 42 по Быковскому шоссе, он же начальник отдела ЖКХ поселковой администрации С.А.Мельников, в своем гараже за несколько дней реанимировал найденные на заднем дворе сломанные качели. К процессу их установки подключился еще один неравнодушный житель этого дома Сергей Устинов, привезший цемент и песок. Как результат - на детской площадке около дома появились но-



вые качели. Казалось бы, пустяк, но во дворе чаще стал слышен задорный детский смех, родители стали больше общаться между собой, появилась новая тема для обсуждения: «А что ещё сделать для ребятшек?». И, как ни странно, куда-то запропастились пьяные завсегда-тай лавочек.

Вывод до умиления прост: не нужно ждать, что кто-то придёт и за нас все сделает, а взять и всем миром улучшить свою маленькую дворовую жизнь! Глядишь - и в поселке повсеместно появятся обустроенные островки, из которых в Малаховке гораздо проще сделать всеобщую территорию благоденствия.

А.Владимирова

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС  
«МАЛАХОВКА»  
(985) 410-78-46  
Московская обл., г. Малаховка,  
ул. Шоссейная, д. 40

**ЭРГОБАНК**  
*Debes. Ergo Potes*

**ВКЛАД «КРАСКИ ЛЕТА»**

**до 11,25%**  
годовых в рублях

**до 7%**  
годовых в валюте

**50%**  
от ставки  
при досрочном  
выводе средств

СКИДКА НА АРЕНДУ  
ЯЧЕЙКИ И ПЛАСТИКОВАЯ  
КАРТА в подарок

Валюта вклада	Срок вклада		
	91 день	181 день	365 дней
Российский рубль	10,25	10,75	11,25
Доллар США, ЕВРО	6,25	6,50	7,00

Лицензия Банка России №2856  
ООО КБ «ЭРГОБАНК».

◆ Пополнение без ограничений  
◆ Выплата процентов в конце срока

◆ Минимальная сумма вклада: 30 000 руб., 1 000 долларов США, ЕВРО

При открытии Вклада вкладчику предоставляется пластиковая карта международной платежной системы MasterCard с бесплатным годовым обслуживанием при условии внесения минимального первоначального взноса на карточный счет.

Банк выплачивает вкладчику проценты по Вкладу в размере 50% от ставки Вклада, если средства во Вкладу находились более половины срока. Пролонгация не предусмотрена. Вклад принимается с 01.06.2012 г. по 31.08.2012 г.

Реклама \*Более подробная информация на сайте [www.ergobank.ru](http://www.ergobank.ru)

Детскому саду № 10 срочно требуется медицинская сестра. Имеются льготы. Тел. 501-53-09

**Требуется фармацевт**  
8-916-514-65-57

Грузо-перевозки до 2-х тонн. Тел. 8-926-743-19-36

**Вывоз мусора, привоз песка, щебня, чернотема, лома, битого кирпича.**  
8-916-016-41-97

**ОКНА СТК**  
Светло Тепло Красиво  
ОКНА ДВЕРИ ЖАЛЮЗИ БАЛКОНЫ  
КРЕДИТ!  
Малаховка, ул. Шоссейная, 1А, 2 этаж  
8(495) 782-79-73 • 8-903-664-89-22 oknactk.ru

Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Металлические ворота, заборы, решетки. Навесы. 8-905-56-47-759

**АДВОКАТСКИЙ КАБИНЕТ**  
Жилищные и наследственные споры, семейные проблемы. Оформление земельных участков и под многоквартирными домами в собственность. Риелторские услуги Дачная Амнистия. ул. Шоссейная, 40 ТЦ «Старые дачи», 2-й этаж 8-926-602-88-13; 8-916-628-98-36.

Ремонт стиральных и посудомоечных машин, холодильников, электро-бензоинструментов. Продажа запчастей. Выезд. Гарантия. (495) 556-62-26, 8-926-192-00-00. Lazercom.ru

Производственному предприятию в Малаховке требуются работники на электрический пресс для изготовления картонной упаковки. З/п от 25.000 руб. Обучение, Гражданство РФ обязательно. Тел. 8-915-119-63-09 8-495-501-45-44

**ПРИГЛАШАЕМ ВОДИТЕЛЕЙ** в «Наше такси» в п.Быково. Тел. 8-926-569-72-34

Сеть магазинов средних и низких цен  
**«МИР КОЖИ»**  
Срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Продажа в кредит без %. Скидки малоимущим, пенсионерам, учащимся и детям.  
Поступила новая коллекция  
КУРТКИ - от 300р.  
БРЮКИ - от 100р.  
ПЛАЩИ - от 500р.  
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.  
ШУБЫ - от 2000р.  
Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви. Малаховка, тел. 501-42-09 ул. Рельсовая у тоннеля. г. Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г. Раменское, ул. Михалевича, 72 ул. Советская, 1-а

**МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ**  
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО  
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ  
ежедневно с 9 до 20 без обеда  
предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

**ООО «ВИКТОРИЯ»**  
Газификация, ремонт, сервис. Продажа газового оборудования от 10.000 р. Заключение договоров на сервисное обслуживание от 2.800 р. Отопление, канализация, водоснабжение 8-901-523-19-18 с 10.00 до 17.00 (без обеда) п. Красково, ул. К. Маркса, 42 а

ГАЗель – грузоперевозки. 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр. Покупка любого металлолома Заберу мусор.

**САЛОН КРАСОТЫ и ЗДОРОВЬЯ** предлагает: Мужские и женские стрижки Свадебные и вечерние прически Косметический кабинет Маникюр, педикюр Солярий Все виды массажа. Макияж Приглашаются парикмахер универсал, мастер маникюра и педикюра Запись по телефону: 501-37-34, 8-915-111-52-10.

**БРИГАДА**  
Производит работы по монтажу и ремонту трубопроводов отопления, водоснабжения, канализации, бурение воды вручную до 50 м. и другие сантехнические работы. Ремонт квартир и строительство Тел. 8-905-780-53-86, 8-901-530-50-60

Ремонт газового, сантехнического оборудования. Электрика. 8-926-603-63-27 Анатолий

Оргтур www.org-tur.ru Горящие туры. Оформление документов для загранпаспортов. Полный комплект услуг. Быковское ш., 26. Тел. 501-04-22.

Кредитный потребительский кооператив «КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ» ЗАЙМЫ «ПЕНСИОННЫЙ» - до 50 000 рублей без поручителей; «ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ» - до 500 000 рублей, до 100 000 рублей без поручителей г. Жуковский, ул. Чкалова, д. 21 Тел.: (498) 483-36-29, 484-31-95 (495) 778-52-99 Пос. Быково, Ул. Советская, д. 1 (рядом со ст. Быково) (ТЦ «Быково», 3 эт, вход с торца здания) Тел.: (926) 907-19-32

**ТАКСИ «ДЖОНС»**  
Подача авто: 10-15 мин. Поездка по Малаховке 100 рублей Тел. 8(495) 501-44-88; 8 (926) 006-30-13

**ОКНА ПВХ (ВЕКА)**  
Остекление балконов, лоджий (алюминий) на заводе МЭЗ (напротив спортакадемии) Тел. 501-44-67; (495) 589-13-34

**Антенны обычные и спутниковые ТРИКОЛОР, НТВ+ Усиление GSM**  
Установка, продажа 8-926-138-71-29, 8-901-530-11-82

**Sorella PIZZA**  
21 вид пиццы 8(963) 679-79-93 8(916) 470-47-27 Бесплатная доставка Работаем с 11 до 24 часов

Приглашаем фасовщик и оператора фасовочного оборудования на предприятие в Малаховке. Работа сдельная, пятидневка. Тел. 501-23-23 Александр Иванович

Продолжается набор групп по изучению татарского языка, основ ислама и чтению Корана. Малаховка, Южная, 1 комн. 15 Запись по телефонам: 8-901-522-38-94, 8-909-915-58-88

**ОКНА ПВХ БАЛКОНЫ и ЛОДЖИИ:**  
- ОСТЕКЛЕНИЕ - ОТДЕЛКА - КРЫША - ВЫНОС Тел. 8 (495) 724-59-93, 8(903) 724-59-93 www.vektor-plus.ru п. МАЛОХОВКА, ул. КИРОВА, 4/1, оф. 28

Переезды-грузоперевозки - дачные, квартирные, офисные. Грузчики. Тел. 8-901-406-47-50 8-917-591-53-71

МО санаторий «Центр медицинской и социальной реабилитации детей» приглашает на работу: медицинских сестер, воспитателей, санитарок, уборщицу. Зар.плата достойная. Тел. 501-01-88 Малаховка, ул. Щорса, 18

**Не откладываете стрижку школьника**  
На дому у Стэйли 8-963-640-09-61 у ст. Малаховка

**КОТОРАЯ БРОСАЕТСЯ В ГЛАЗА**  
наружная реклама МАЛОХОВКА ЮЖНАЯ 1 8-903-757-08-01 8-916-037-86-69

Требуются сотрудники на административную работу. Тел. 8-963-965-42-15

**ЮРИСТ**  
1. Земельные споры  
2. Споры по недвижимости  
3. Арбитраж  
4. Составление исковых заявлений, жалоб, претензий. Владимир Владимирович. Тел. 8-929-902-09-91

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛОХОВКЕ**  
Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий. Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.  
● Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.  
● Различные виды светильников, бра, люстры  
● Мебель из Румынии (спальни, столовые)  
Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д. 6 (бывший «Универмаг»). Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник).

**ЦЕНТР СЕМЕЙНОГО ОБУЧЕНИЯ**  
В Томилино. ДЕТЯМ И ВЗРОСЛЫМ - английский (любой возраст и уровень) - восточные танцы, латина, шейпинг - ИЗО студия; - дошкольное развитие («грамматейка», «развивайка») - Логопед (индивидуально) - музыкальное развитие 8-926-097-23-20

**ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ**  
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевс. шоссе, п. ВУГИ  
Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе, 20а, магазин «Цветы». 8-903-262-55-36.  
МДОУ Д/с № 64 приглашает на работу: воспитателя, музыкального руководителя. Имеются льготы 8-495-50142-81

**ВЕТЕРИНАРНЫЙ ЦЕНТР Быково,**  
ул. Праволинейная, д. 3/2А  
у Железнодорожного переезда  
8-905-555-45-85  
**24 ЧАСА**  
ВСЕ ВИДЫ ВЕТЕРИНАРНЫХ УСЛУГ  
Малаховка, ул. Шоссейная, д. 6А  
на станции Малаховка  
8-925-517-50-33

**МАЛОХОВСКИЙ ВЕСТНИК**  
УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ГЛИМЧЕР Р.А.НУРЕТДИНОВ С.Г.КУДРЯВЦЕВА Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92 Наши реквизиты: Р/с 40702810607441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» к/счет 30101810500000000744 Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ГУП Академиздатцентр «Наука» ОП ПИК «ВИНИТИ»-«Наука». 140014, Московская обл. г. Люберцы, Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86, 554-25-97, 974-69-76 Подписано в печать 08.08.2012 Об. 2,0 п.л. Тир. 3500. Зак. 3089.







